

Zápis č. 7 ze schůze Osadního výboru Všechem

konané dne 11.6.2012

Přítomní: P. Soukup, A. Adeltová, I. Burdun, R. Nedbal, R. Pták

Omluveni: I. Pfortnerová, J. Žemličková, R. Tintěrová

Nepřítomni: K. Semerák

Za OÚ: ----

1.) Odcizený zvon

P. Soukup informoval o průběhu i výsledku vyšetřování případu odcizeného zvonu ze zvoničky na hřbitově, který byl prodán v dubnu 2012 v aukci za 12.100,- Kč. Předložil návrh textu dopisu (viz. www.vsechromy.cz/dopis.pdf), který bude zaslán prodávajícímu. S návrhem textu OV souhlasí.

2.) Stav projednávání návrhů OV zastupitelstvu obce - rekapitulace

Reklamace obrubníků chodníku mezi č.p. 32 a 33 – **splněno** (opraveno prováděcí firmou v rámci reklamace);

Oprava kanálu mezi č.p. 16 a 17 – **splněno** (provedeno na náklady obce);

Umístění značky Průjezd zakázán z návsi směrem k čerpací stanici – **splněno** (značka umístěna na náklady obce);

Výměna dodatkové tabulky Tvar křižovatky před č.p. 28 – **splněno** (vyměněno pracovníky SÚS);

Umístění dopravního zrcadla do křižovatky na Strančice – **zamítnuto** zastupitelstvem obce;

Umístění odkazu na osadní výbor do kontaktů internetových stránek obce – **zamítnuto** zastupitelstvem obce;

Převod státních pozemků pod obecními komunikacemi – **schváleno** (zastupitelstvo schválilo návrh na podání žádosti o bezplatný převod pozemků);

Snížení rychlosti na návsi na 30 km/hod – **zamítnuto** zastupitelstvem obce;

Umístění zpomalovacích prahů na náves – **nesouhlasí** SÚS, policie, vedení obce ani odbor dopravy;

Stavba chodníku od novostaveb na severu k silnici vedoucí na náves – **zamítnuto** zastupitelstvem obce;

Oprava stezky k dráze (zmírnění zatáček a sklonu) – **zamítnuto** zastupitelstvem obce;

Odvodnění stezky k dráze – **bude projednáno** po nacenění obecním úřadem;

Zvýraznění dopravního značení v křižovatce na Strančice – **bude podána písemná žádost** příslušným úřadům;

Omezení vjezdu motorových vozidel na polní cestu do Kašovic – **zamítnuto** pro nesouhlas 7 obyvatel Kašovic přítomných na zasedání.

Zapsal: Ing. Pavel Soukup